KoHTponbHBIE TECTHI 110 (PU3NUYECKON KYIbTYPE.
backer6oi.

1. B kakoM roay 0Obu1a NIpUIYMaHAa Urpa «dackeTdon»?

a) 1986 rox
6) 1905 ron
B) 1891 rox
r) 1936 ron

2. K10 «u300p€n» 6acker00a?

a) Jxerimc Heiicmut
0) JIlym UemOepiien

B) JlemeTrpe Buxkenac
r) Jxemc Konnonnu

3.Kak nepeBoauTCsl CJI0BO «0acKeT00J»?

a) MsY B BO3/yXe
0) KOp3uHa U MsI4
B) MsI4 B KOpP3UHE
I') Urpa ¢ MSTYOM

4. I'ne BnepBbIe 3apoauiiach urpa «doackeroou»?

a) AMepuka
0) Opannus
B) Utanus
r) Poccus

5. CKOJBbKO 0YKOB IIPUHECET KOMAaH/Ie UTPOK, €CJIH MY 3a0polIeH ¢ 6-Tu
MeTPOBOM JMHUHU?

a) 1 ouxo
0) 2 ouka
B) 3 ouka
r) 4 ouka

6. Korna 6acker0oauctsl CCCP craau BnepBbie QOJIMMIMHCKUMHA
yeMIUOHAMM ?

a) XVIII O.U.- Tokuo, 1964 rox
0) XX O.U.- Mronxen, 1972 ron
B) XXI O.U.- Monpeaib, 1976 ron
r) XXII O.1. — Mockaa, 1980 rox

7. TexHuKka BJIaJeHUsI MIY0M BKJIIOYAET B ce0s1 CJeay0mue NpruemMbl:
a) JIOBJIIO, OCTAHOBKH, TIOBOPOTHI, BEJICHNUE Ms4a
0) mepeaaun Msiua, OPOCKU B KOP3UHY, JIOBJTIO, OCTAHOBKH, TOBOPOTHI
B) JIOBJIIO, IEPEauU, BEJCHUE Msiua, OPOCKHU B KOP3UHY

I') HOBOPOT, BeZIeHUE, OPOCOK B KOP3HHY, OCTAaHOBKA

8. Bpems urpsl B 0acker00J1?



a) 4 nepuoa o 10 MuHyT
0) 3 mepuoa 1Mo 8§ MUHYT

8) 4 nepuojano 12 Munyt
B) 6 mepuoioB 1o 10 MUHYT

9. CKOJIbKO Y€JI0BEK UIPAIOT HA
niomaake?

a) 4
6) 5
B) 6
r) 11

10.IIpu kakoM koH4YecTBe (POJIOB HIPOK J0KEH ObITH YAAJIEH M3 HIPbI
no npaBujiam Oackeroosia?

a) 7
0) 6
B) 5
r) 4

11. Pazmepsbl 0ackeTO00JbHOM MJIOIIAAKA?
a) Im. x 18m.
0) 14m. x 26M.
B) 12M. X 24Mm.
r) 10m. x 25Mm.

12. Ha xakoii BbICOTE HAXOAUTCHA 0acKkeT00JIbHOE KOJIbIIO (KOp3UHA)?

a) 305 cwm.
0) 260 cm.
B) 310 cm.
r) 300 cMm.

13. Ck0J1bK0 BpeMeHH MOKeT BJIaJleTh KOMaHJAa MSIUO0M, 10 TOI0 KaK
Npou3BeCcTH OPOCOK 10 KOJAbIY?

a) 30 cex.
0) 24 cex.
B) 20 cek.
r) 25 cexk.

14. CK0JIbKO IIAT0B MOKHO JA€JAaTh I0cJie BeJeHus Mmaua?

a) 3 mara
0) 2 mara
B) | miar

15. Ck01bKO BpeMeHH KOMAaH/a MOKeT BJIaJeTh MSI40M HAa CBOeH CTOPOHeE
UIOIAAKH ?

a) 10 cex.
0) 8 cek.
B) 24 cek.
r) 15 cek.



16. C kakoro HoMepa HAYMHAIOTCS HOMEPA Y HTPOKOB
0ackeT00JUCTOB?

a)2
0) 3
B) 4
r)5

17.Ckoy1bKO BpeMeHHU JTAETCHA UTPOKY HA
BbIOpacbIBaHue Msiua?

a) 3 cex.
0) 5 cek.
B)10 cexk.
r) 7 cex.

Omeembvi:
1-¢; 2-a; 3-0; 4-a; 5-6; 6-0; 7-6; 8-a; 9-06; 10-¢; 11-¢; 12-a; 13-0; 14-0; 15-0; 16-6; 17-0;



